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III. IZMJENE I DOPUNE  
PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA VALPOVA 
- SAŽETAK ZA JAVNOST - 
 
 
 
 
 
 
 
UVOD 
Temeljem odredbi članka 85. stavak 1. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13 i 65/17) INA - 
Industrija nafte d.d. podnijela je Gradu Valpovu inicijativu za izradu izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Valpova kako bi se granice eksploatacijskih polja ugljikovodika na području Grada 
Valpova uskladile s novim rješenjima o utvrđivanju, kojima su granice eksploatacijskih polja određene u 
HTRS96 sustavu, te je Gradsko vijeće Grada Valpova 11. travnja 2017. godine donijelo Odluku o izradi 
III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Valpova (objava: SG, broj 3a/17).  
 
Dokument prostornog uređenja koji je predmet izmjena i dopuna je Prostorni plan uređenja Grada 
Valpova ("Službeni glasnik Grada Valpova", broj 09/03, 08/10 i 08/15), a Nositelj izrade je Upravni odjel 
za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova. 
 
Obuhvat III. izmjena i dopuna PPUG-a Valpova određen je Odlukom o izradi i odnosi se isključivo na 
izmjenu dijelova Plana koji obuhvaćaju usklađenje granica eksploatacijskih polja ugljikovodika na 
području Grada Valpova koja su utvrđena Prostornim planom Osječko-baranjske županije.  
 
III. izmjenama i dopunama nije obuhvaćeno usklađenje PPUG-a Valpova sa u međuvremenu donesenim 
zakonima i propisima, kao niti druge izmjene i/ili dopune koje nisu utvrđene Odlukom o izradi. 
 
Po provođenju procedure propisane Zakonom o prostornom uređenju III. izmjene i dopune Prostornog 
plana uređenja Grada Valpova usvaja Gradsko vijeće.  
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1.  USKLAĐENJE GRANICA EKSPLOATACIJSKIH POLJA 

UGLJIKOVODIKA NA PODRUČJU GRADA VALPOVA  
Na području Grada Valpova dijelom se nalaze tri eksploatacijska polja ugljikovodika na kojima je INA d.d. 
nositelj odobrenja, odnosno ovlaštenik koncesije: EPU "Bizovac", EPU "Obod" i EPU "Števkovica". 
 
INA d.d. je uskladila postojeća odobrenja s odredbama Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika 
(NN 94/13 i 14/14). U sklopu navedenog postupka Ministarstvo gospodarstva je utvrdilo nova rješenja o 
utvrđivanju EPU, kojima su određene nove granice eksploatacijskih polja u HTRS96 sustavu. Nove granice 
eksploatacijskih polja ugljikovodika "Bizovac", "Obod" i "Števkovica" ucrtane su na kartografskom prikazu 
broj 1. "KORIŠTENJE I NAMJENA POVRŠINA" PPUG-a Valpova sukladno podacima koje je dostavila INA 
d.d., odnosno podacima iz II. izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko - baranjske županije. 
 

 
NOVE I STARE GRANICE EPU "BIZOVAC", "OBOD" I "ŠTEVKOVICA" NA PODRUČJU GRADA VALPOVA 

(izvor: INA d.d., Istraživanje i proizvodnja nafte i plina, Sektor za razradu polja) 
 
 
2.  USKLAĐENJE PPUG-a VALPOVA SA PROSTORNIM 

PLANOM OSJEČKO - BARANJSKE ŽUPANIJE  
II. izmjene i dopune Prostornog plana Osječko - baranjske županije usvojila je 24. svibnja 2016. godine 
Skupština Osječko - baranjske županije, te su stupile na snagu 11. lipnja 2016. godine. 
 
Kako bi se omogućila provedba planskih rješenja iz PPUG-a Valpova, a ujedno i poštivala odredba članka 
61. Zakona o prostornom uređenju o obaveznoj usklađenosti prostornih planova niže razine sa prostornim 
planom više razine, izvršena je detaljna analiza Odredbi za provedbu i kartografskih prikaza PP OBŽ-a, te 
su nova rješenja iz II. izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko - baranjske županije ugrađena u III. 
izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Valpova. 
 


